

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

от

8 июля 1960

г. Новосибирск

Газета №

В. СОЛОВЬЕВ-СЕДОЙ — НАШ ГОСТЬ

Сегодня на рассвете в Новосибирском аэропорту состоялась теплая встреча представителями общественности города народного артиста РСФСР, лауреата Ленинской премии, композитора Василия Павловича Соловьева-Седого.

Перед микрофоном Новосибирской студии телевидения композитор рассказал о цели своей поездки.

— Моя давнишняя мечта побывать в Сибири, — говорит он. — Я о ней очень много слышал, немало знаю, но побывать здесь никогда еще мне не удавалось. В эту поездку мне хочется проехать до Приморья, до Владивостока.

В. П. Соловьев-Седой сердечно благодарит за теплую встречу и говорит, что он счастлив увидеть на сцене театра оперы и балета «Тараса Бульбу» — балет, над которым он очень много работал. Он выражает уверенность, что коллектив театра, вложивший так много сил в постановку этого спектакля, несомненно, оправдает надежды зрителей.

Сегодня вечером В. П. Соловьев-Седой будет присутствовать на спектакле «Тарас Бульба».



На снимке: композитор В. П. СОЛОВЬЕВ-СЕДОЙ утром в Новосибирском аэропорту.

Фото О. Климова.